

走基层看发展,感受定陶“后来居上”加速度

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军 胡云华



多彩的文艺节目

(上接3版)

学校媒体联谊,共庆记者节

11月7日下午,菏泽中原艺术职业中等专业学校(下文简称菏泽中原艺校)师生举办联谊会,与菏泽日报、牡丹晚报、市电视台、网易网、大众网等多家新闻媒体单位共同庆祝第21个中国记者节。

当天下午,菏泽中原艺校全校师生与在场媒体记者齐聚一堂。校长陈传华代表全校师生,欢迎媒体人参加联谊会,并对我市新闻媒体记者在促进社会和谐发展中作出的努力表示敬意,对我市新闻媒体多年以来对该校发展的支持与监督表示感谢。定陶区委宣传部副部长王浩勇,菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松先后在联谊会上致辞。

全体学生起立,向广大

媒体人敬礼致意。

联谊会上,该校学生带来了自行组织、排演的歌舞和朗诵节目,歌伴舞《感恩的心》,歌曲《想想念念》《后会无期》,舞蹈《love scenario》《花儿》,朗诵《记者赞歌》等,在表达学校师生对媒体记者情谊的同时,也展现了该校学生的活力。

据悉,菏泽中原艺校与媒体的联系,缘于1998年菏泽日报刊发的一篇名为《傻姑娘,快来领取你的学费吧》的报道。

“在我校的建设与发展过程中,新闻媒体人以敏锐的观察力和丰富的新闻视角,从各个角度对学校的发展、规划给予无私的指导帮助,让学校一步步走向规范、走向壮大。”陈传华说。

持续多年为社会输送英才

从市中华西路的一处民房到现代化的教学大楼,菏泽中原艺校走过了不平凡的发展之路。“建校之初,学校仅有12名学生、4名教职工,办学条件极简陋。”陈传华说。

2000年4月,该校搬迁至菏泽市中山东路,办学条件得到极大改善。2003年,学校在定陶仿山镇征地40亩,并于2007年底完

成6000平方米的校区建设。校区由菏泽市区整体搬迁,从此结束了学校租赁场地办学的历史。

2017年3月,市政府进行新区规划,仿山校区进行了整体拆迁。拆迁后,学校利用两年时间进行拆后重建,现址位于定陶区兴华西路与文慧路交会处,地处定陶教育、商业、住宅中心区域。

多年来,中原艺校为中央电视台无锡影视基地、山东歌舞剧院等培养了大批音乐、舞蹈、曲艺、影视艺术人才,为铁路、文化艺术、教育、金融、航空、高速公路等领域培养并输送人才8000余人,受到姜昆、黄宏、赵炎、赵连甲、赵普等多位艺术名家和央视主持人的关注和支持。

聚焦春季高考,高质量办学

“日前,我校与山东文化产业职业学院、山东经贸职业学院、山东轻工职业学院签订了‘三二连读五年一贯制’合作办学合同,自今年始招收的学生,在校学习三年,毕业后全部升入上述高校接受大学教育。同时,我校与烟台天虹教育集团签订了春季高考合作办学协议,天虹教育集团将注入资金5000万元,打造山东省春季高

考第一名校。”陈传华说。

近年来,菏泽中原艺校与河南省司法警官职业学院、河南检察职业学院开展合作办学,毕业生全部升入政法类高等院校,达400人。该校与中国中铁集团进行校企合作,每年为中铁集团培养铁路工程技术人员100人。

在创新发展方面,菏泽中原艺校强化校企之间的合作,与苏州华道集团、合肥华拓集团、山东泰盈

科技达成合作意向。争取在未来两年内,对所有到校学习的学生实行免费教育,凸显民办教育在社会发展中的地位、作用和价值。

据了解,菏泽中原艺校已经制定“三步走战略”目标。“下一步,我们将结合十九大报告中提出的‘完善职业教育和培训体系,深化产教融合、校企合作’精神,为菏泽发展培养更多人才。”陈传华坚定地说。

花开盛世

2021中国牡丹之都(菏泽)
牡丹产业发展类奖项评选活动

赛花会、科技创新、
商业模式创新
三项评选
皆设最高奖
「金牡丹奖」
奖金10万元!

扫码进入官方网站
浏览更多活动详情

花开盛世

2021中国牡丹之都(菏泽)
卓越贡献奖和牡丹系列奖项评选活动

“**中国牡丹之都
卓越贡献奖**
自2020年开始
每年评选一次
奖金30万元。”

扫码进入官方网站
浏览更多活动详情

花开盛世

2021中国牡丹之都(菏泽)
卓越贡献奖和牡丹系列奖项评选活动

“**推动牡丹产业
和牡丹文化艺术
繁荣发展!**
将牡丹之美
与全世界共享!”

扫码进入官方网站
浏览更多活动详情

花开盛世

2021中国牡丹之都(菏泽)
牡丹文化艺术类奖项评选活动

**美术、书法、摄影、文创
四项大赛**
皆设最高奖
「金牡丹奖」
奖金10万元!

扫码进入官方网站
浏览更多活动详情